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( L'ozone nous protége des UV a hautes altitudes )
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( Combustion ( industrie, transport) )

H Les Oxydes d'Azote, NOx
(Dioxyde de carbone , 002)

( Origine : Transpiration, évaporation )
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(Vapeur d'eau, Hzo)
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Migrations Les conséquences

Montée de eaux ( dilatation)

La Thermosphére
Innondations ; La Mésospheére
Les différentes couches :
délimitées par les variations de température :
Disparitions ( espéces animales, des coraux,des iles) - La Stratosphére
Les gaz poluants =
La PRESSION atmosphérique La Troposphere
— Patm =1 Atm = 1 Bar = 1000 hPa
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Carbone, HC Activation :

étincelle, flamme
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(m TRANSFORMATIONS Chlmlqun)

Des REACTIFS sont CONSOMMES > de NOUVEAUX PRODUITS sont FORMES

| La MASSE so consaerve | Les ATOMES se conservent
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partie composant toute la
matiére inerte et vivante

(LA MATIERE et ses constituants)

ATOMES )" T MOLECULES

(SYMBOLE et Modél isation)
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reflete le rouge et absorbe absorbe toutes
les autres couleurs les couleurs

refléte toutes les
couleurs

un objet Blanc un objet Rouge un objet Noir

Filtre ruuge

Diffusion de la lumiére recue

a l'aide de filtres qui \X/

laissent passer une
couleur et absorbe les
autres Quel est I'origine de la

couleur des objets ?
Obtention de Lumiére

Goutellettes d'eau Arc en ciel

Pointeur d'étoiles

CD audio, Cdrom }*

par un prisme

Décomposition de
la lumiére blanche
polychromatique

Recomposition par superposition des couleurs

par un Disque de Newton par un prisme




Loupes, Lunettes de vue,
Lunettes astronomiques,
idéoproj APN , por

Ou les trouve -t-on ?

Elles sont constituées de matériaux transparents dans
les faces ne sont pas parraléles

\ Les LENTILLES

= Lﬁdﬂll;lllll'muﬂlﬂllhl
AN TV T &=
4 o

‘Les convergentes ' :

.

£

T V J j 4
""( Leurs bords sont minces f/ F F —~

1A

\" — e
'y
-4
{
'3
2
8
[~}
3
"
Y
(7]
=
<
(1]
oy
Q
[1)
=
(1]
(2]

A ape iz oo, Bo Bl xsennmstne bne. % dvsite, ben Bastillon dismispstine.
T L

Leur focale, f
S egd A Distance entre la lentille
Point de g - et le Foyer

des rayons lumineux "~ —
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@e 3D de l'oeD -----------------------------

Qu'est-ce que la Myopie ?
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Quelle correction apporter ?
unette avec verre CONVERGENT

-----
......
......
.......
......

Ocilnarmal M

Cerge g b

mage |we séa
furmec su-
» rétine
Pusille s

Crigwall /

Comment les images se
forment-elles ?

Ses défauts
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Hurnear scumien

(comment schématiser I'oeil 2 )

Qu'est ce que I'Hypermétropie ?

——— g ; pucan

Quelle correction apporter ?
Lunette avec Verre DIVERGENT
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I'INTENSITE électrique ™
: Débit d'électrons A
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est IDENTIQUE dans
un circuit SERIE




est la SOMME des tensions de
chaque dipole montés en SERIE
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Est IDENTIQUE aux bornes des dipoleﬁ




SYMBOLE de I'appareil @nité: o ,ch ( )

se mesure a l'aide d'un
OHMMETRE GOHMMETRE se branche en DERIVATIO?D

d'un circuit SERIE est égale a la SOMME 2 —
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